

ŠOLSKI ČASOPIS



ŠTEVILKA 1

SEPTEMBER 2023



Šolski časopis Trios že drugo leto uspešno deluje na naši šoli. Letos nas bo razveseljeval s številnimi lepimi dogodki, ki so pred nami.

Čaka nas organizacija dveh tekmovanj in velika prireditev ob 50. letnici šole.

Verjamem, da bomo vsi skupaj z veseljem pričakovali vsak novi izvod časopisa, ki nam nazorno prikaže življenje in delo v VIZ III. OŠ Rogaška Slatina.

Želim vam prijetno branje.

Apolonija Kunštek, ravnateljica



UČENCI IN UČITELJI SO POVEDALI ...

Kaj ste počeli med poletnimi počitnicami?



Nekaj časa sem bila doma, nekaj časa na morju. Družila sem se s prijatelji, z družino smo se odpravili na izlet.




Med počitnicami sem bil na morju. Sicer pa so bile moje počitnice kratke in jedrnate.




Skupaj s fantom sva se z motorjem odpravila do Grčije. Veliko časa pa sem preživela tudi z družino in s prijatelji.







Potepala sem se, "preganjala"
svoje otroke, šla na kakšen žur
in včasih spala malo dlje.



Igral sem se z bratom, vozil
traktor in siliral koruzo.



Tri tedne sem bila na morju.
Sicer pa sem brala knjige in se
družila s prijatelji.



Igral sem nogomet s prijatelji.
Veliko smo se lovili in vozili s
skirojem.





Med počitnicami sem se vozil s kolesom. Bil sem na morju. Igral sem nogomet. Igral sem se tudi s psičko Kali.



Med poletnimi počitnicami sem se vozil s kolesom, šel sem v živalski vrt in terme Banovci s svojo družino.



Bil sem v živalskem vrtu. Vozil sem se s kolesom. Bil sem na počitnicah pri mojem bratu v Ponikvi pri Žalcu. Hranil sem koze in se vozil z motorjem.



Med počitnicami sem se vozil z motorjem in bil na morju v Izoli. Bil sem v McDonald's - u. Jedel sem hamburger, nagece, krompir in sladoled, pil coca colo.





NA ŠOLI SE JE DOGAJALO...

ND: ČEBELICE

V četrtek, 14. 9. 2023, smo izvedli 1. naravoslovni dan z naslovom ČEBELICE. Razdelili smo se v skupine in izdelovali čebelice iz različnih materialov. V dveh skupinah smo se odpravili tudi v Kulturni center, kjer je bila razstava ob 100-letnici čebelarstva v Sloveniji. Tam nam je prijazen čebelar povedal vse o čebelah. Poskusili smo lahko pet različnih medov in si ogledali vse o razvoju čebelarstva. Bilo je zelo zanimivo. Ko smo zaključili, smo se zahvalili za povabilo in se odpravili nazaj v šolo. V šolski avli smo tudi mi pripravili razstavo izdelkov, ki so nastali v tem dnevu. (Nastja, 8.a)





TD in DD: UREJANJE OKOLICE ŠOLE

V petek, 15.9.2023, smo izvedli 1. tehniški dan za učence od 4.a do 9.a razreda in 1. delovni dan za učence OVI 3. Urejali smo okolico šole. Tehnični dan je bil super. Učenci smo se razdelili v 2 skupini. Ker je bilo zunaj še mokro od dežja, smo do malice ostali notri in pripravljali material za promocijska darilca in praznovanje obletnice šole. Ko se je dovolj posušilo, smo se razdelili v več skupin. Ena skupina je urejala vrt, druga je barvala črte na dvorišču in golu, tretja je urejala pot do šole, četrta ob šoli. Vsi smo se zelo potrudili in bili pridni. Bilo je zelo zanimivo. Sedaj imamo ponovno lepo okolico naše šole. *(Irena, 8.a)*



TD – DE Podčetrtek: MOJ KRAJ

V petek, 15. septembra, smo učenci, ki obiskujemo 2. b, 4. b, 5. b, 6. b, 7. b in 9. b razred v dislocirani enoti Podčetrtek, imeli 1. TEHNIŠKII DAN z naslovom MOJ KRAJ.

Prvo šolsko uro smo spoznali kratko zgodovino kraja Podčetrtek in izvedeli, kako je nastalo ime Podčetrtek. Ste vedeli, da je včasih pod gradom ob četrtrkih potekal sejem?

Po malici smo se sprehodili skozi naselje Podčetrtek in obiskali nekaj lokalnih ponudnikov storitev. Naša prva postaja je bila pri avtomehanični delavnici Dolar. Gospod avtomehaničar nam je razkazal delavnico in pokazal, kako naredi osnovni servis avtomobila. Dovolil nam je, da smo sami dvignili avto z dvigalko.

Sledil je obisk veterine in trgovine Tačka. Ogljedali smo si ponudbo v trgovini. Gospa veterinarica nam je razkazala operacijsko sobo in nekaj pripomočkov, ki jih uporablja pri operacijah. Videli smo tudi nekaj muc, ki okrevajo po sterilizaciji.

Ogljedali smo si tiskarno Gorila print, kjer smo lahko videli, kako poteka cel postopek izdelave nalepk za jogurte. Gospod, ki nas je sprejel, je za nas naredil posebne podstavke za spomin.

V TIC-u Podčetrtek nas je sprejel gospod Boštjan Misja, ki nam je predstavil delo Turistično-informacijskega centra. Dobili smo zloženko z opisom glavnih turističnih lokacij našega območja.

Obiskali smo trgovino z otroškimi oblačili Puffi. Pokazali so nam delavnico in industrijske šivalne stroje. Posebej zanimiv je bil stroj, ki dela vezenine. Vsi učenci in obe učiteljici smo za spomin dobili njihove trakove za ušesa, katerih smo bili zelo veseli.

Naša zadnja postaja je bila optika Maestro Vision. Lastnik, gospod Tony, nam je razkazal prostor in povedal, kako poteka pregled vida. Kdor je želel, si je lahko pregledal svoj vid s posebno napravo, ki izmeri okvirno dioptrijo. Lahko smo preizkusili različna sončna očala.

Bil je zelo zanimiv dan. Izvedeli smo veliko novega in bolje spoznali kraj, v katerem je naša šola. *(učiteljica Blažka)*



ŠD - DE Podčetrtek: OSNOVNE MOTORIČNE SPOSOBNOSTI

V petek, 22. 9. 2023 so imeli učenci DE Podčetrtek 1. športni dan, s katerim smo obeležili dan slovenskega športa (23. 9.). Učenci so se preizkusili v različnih osnovnih motoričnih sposobnostih (OMS). Prvo uro smo se ogreli, naredili nekaj gimnastičnih vaj in pripravili vse potrebne rekvizite za uspešno opravljen športni dan. Učenci so opravili testiranje nekaterih osnovnih motoričnih sposobnosti v telovadnici: dotikanje plošče z roko, skok v daljino, premagovanje ovir nazaj, dviganje trupa, predklon na klopki ter vesa v zgibi. Nekaj pa smo jih opravili zunaj na atletskem stadionu: tek na 60 in 600 m. Meritve smo sproti beležili. Preživeli smo lep in aktiven športni dan. (uč. Tjaša)



ŠD – matična šola : OSNOVNE MOTORIČNE SPOSOBNOSTI

Športni dan smo izvedli v treh skupinah. V ponedeljek, 18. 9. 2023, so imeli športni dan učenci 1.a, 2.a in 3.a razreda ter OVI 1 in 2, v torek, 19. 9. 2023, učenci 4.a, 5.a in 6.a razreda ter OVI 3 in v sredo, 20. 9. 2023, učenci 7.a, 8.a in 9.a razreda.

Na športnem dnevu smo imeli se zelo fajn in imeli smo tudi lepo vreme. Pred malico smo najprej odšli v park, kjer smo se skupaj ogreli, nato pa vsak posamezno odtekli 60 m. Vsi smo se zelo potrudili in dosegli dobre rezultate. Po malici smo se razdelili v tri skupine: ena skupina skupaj je vaje izvajala v šoli, dve skupini pa zunaj. Učiteljica Melita je testirala naše osnovne motorične sposobnosti, zunaj pa smo igrali košarko, nogometnega pepčka in badminton. *(Barbara, 8.a)*





TD: VARNO V PROMETU

V torek, 26. 9. 2023, smo imeli učenci 8.a, 9.a, 9.b in OVI 3 tehniški dan z naslovom Varno v prometu. Izpred šole smo odšli ob 8. uri in se z vlakom odpeljali v Šmarje pri Jelšah. Tam smo naprej pomalicali, nato pa sta nas Robi in Natalija vodila do FENIKA – trgovine avto delov in dodatne opreme ter avto servisa. Tam so nam pokazali vse, kar imajo in nam povedali vse, kar delajo. Potem smo se odpravili do Protect servisa, kjer smo videli gume za formulo in tudi vse ostale gume. Zelo prijazno so nam pokazali menjavo in centriranje gum. Na koncu so nas še pogostili. V Rogaško Slatino smo se vrnili z avtobusom. *(Barbara in Lara, 9.a)*



POZDRAVČKI IZ PODČETRTEKA

V novem šolskem letu vam učenci dislocirane enote pozdrave pošiljamo iz naših novih učilnic. Nahajamo se na Občini Podčetrtek. Naši razredničarki sta Blažka Ulčnik (2. b, 4. b in 5. b) in Polona Matijević (6. b, 7. b in 9. b). Učijo nas tudi naslednji učitelji: Tjaša Nunčič, Jerneja Borovnik, Martin Pobežin, Darija Kladnik, Tjaša Kos Strašek in Barbara Polajžer. (učenci DE Podčetrtek)





LARSIJEV KOTIČEK

Tudi med poletnimi počitnicami sem pridno opravljal pripravniške ure. Razveseljeval sem stanovalce doma starejših občanov Tezno, otroke v Štokljinini hiši v Slovenskih Konjicah in udeležence počitniških delavnic v Račah. Prav povsod so me res zelo lepo sprejeli in sem užival v novih prijetnih doživetjih.

Še čisto malo, potem pa me čaka izpit in postanem samostojni terapevtski pes. No, skupaj s Tanjo seveda. Potem pa obljubim, da pridem v šolo vsak teden.

Se že veselim...





INTERVJU

S tem šolskim letom se je na naši šoli zaposlila gospa Irena Virant Kranjc, profesorica defektologije, ki je pred tem kar nekaj let delala na drugih šolah. Pri nas trenutno poučuje v oddelku OVI 2. Za šolski časopis Trios se je z njo pogovarjal Rok Strgar.

Na katerih šolah ste delali, preden ste prišli k nam?

Delala sem v Ljubljani, na centru Janeza Levca, na enoti Dečkova. Tam sem bila zelo dolgo in mi je bilo zelo všeč. Eno leto sem delala v Celju, na OŠ Glazija. Zdaj pa sem tukaj na III. OŠ Rogaška.

Ali ste bili kdaj razredničarka?

Vsako leto sem bila razredničarka, vsa leta do zdaj.

Koliko je bilo na vaših prejšnjih šolah učencev in koliko učiteljev?

Na enoti Janeza Levca je bilo 160 otrok in okrog 150 zaposlenih (številka se je spreminjala). Na OŠ Glazija pa je bilo od 100 do 120 učencev in tudi zelo veliko zaposlenih, točne številke ne vem.

Kateri so vaši hobiji?

Vrtnarjenje, gasilci, šport, potepanje in ukvarjanje z zdravnimi zelišči.

Katera je vaša najljubša rastlina?

Zelo mi je všeč ognjič.

Katera je vaša najljubša žival?

Krava.

Kateri je vaš najljubši šport?

Ne morem se odločiti samo za enega. Spremljam nogomet, košarko, odbojko - v smislu, da rada gledam tekme. Sama pa se zadnje čase sprehajam in kolesarim.

Kaj bi povedali o naši šoli, kakšni so vaši prvi vtisi?

Zelo dobri, zelo dober vtis ste vsi naredili na novo zaposleno.

Tu mi je všeč, počutim se domače, vsi ste zelo prijetni.

Mislím, da bomo lahko naredili veliko zabavnih in prijetnih ter zraven še koristnih stvari.

Učiteljica Irena, želim vam, da čim dlje ostanete tukaj z nami in da se še naprej na šoli počutite domače. Vse dobro.





NA ŠOLI SE BO DOGAJALO ...

- 2. – 6. oktober 2023: TEDEN OTROKA
- 2. – 6. oktober 2023: S-TEAM – obisk učencev in učiteljev OŠ Josipa Matoša Vukovar in OŠ Dušana Dogaliča Beograd
- 5. oktober 2023: KD (1. – 8. razred) – KNJIGA O DŽUNGLI (lutkovna predstava)
- 5. oktober 2023: TD (9. razred): TRŽNICA POKLICEV v Podčetrtku
- 9. oktober 2023: ŠD (DE Podčetrtek) – POHOD
- 10. oktober 2023: ŠD (1. – 3. a, OVI 1, 2) – POHOD
- 11. oktober 2023: ŠD (4. – 6. a, OVI 3) – POHOD
- 12. oktober 2023: ŠD (7. – 9. a) – POHOD
- 23. – 27. oktober 2023: plavalni tečaj za učence III. Triletja
- 30. oktober – 3. november 2023: JESENSKE POČITNICE





ŠPORTNI KOTIČEK

SVETOVNO PRVENSTVO V KOŠARKI

Indonezija, Filipini in Japonska so gostili devetnajsto svetovno prvenstvo v košarki. Ekipe Slovenije z izjemnim Luko Dončićem na čelu so prikazali dobro igro, vendar so na turnirju v četrtfinalu izgubili proti Kanadi.

Za slovo od prvenstva je Slovenija premagala Italijo z 89:85, s čimer so slovenski košarkarji na tekmi za 7. mesto ob prestižni sosedski zmagi poskrbeli tudi za izenačenje najboljše uvrstitve na svetovnih prvenstvih.



EVROPSKO PRVENSTVO V ODBOJKI

Slovenija je nastopila na evropskem prvenstvu v odbojki. Ta nastop Slovenija še nikdar ni začela tako dobro. Z zgolj enim oddanim nizom je osvojila prvo mesto v skupini prvega dela, preko Turčije in Ukrajine pa si je priigrala uvrstitev v polfinale. Tam je bila nato boljša kasnejša prvakinja Poljska, a na tekmi za tretje mesto so slovenski odbojkarji še enkrat več pokazali neizmerno srčnost, nepopustljivost in premagali Francoze za bronasto kolajno na evropskem prvenstvu.

Od konca septembra bo reprezentanca skušala uresničiti še zadnji cilj in doseči uvrstitev na olimpijske igre.



Športni kotiček pripravljajo učenci 6.a in 7.a razreda.

50

LET

III. OŠ Rogaska Slatina



ZGODOVINA NAŠE ŠOLE od začetkov leta 1888 do 2. svetovne vojne

Druga osnovna šola, imenovana tudi »šola na hribčku« (danes III. Osnovna šola) je bila zgrajena leta 1888 na pobudo nemškega »Schulvereina« z Dunaja in se je imenovala Nemška šola. Bila je mišljena kot ponemčevalnica, kar je tudi bila celih 20 let. Pouk je potekal izključno v nemškem jeziku in kot je razvidno iz šolske kronike, se je taka situacija nadaljevala do konca 1. svetovne vojne. Šola je bila namenjena otrokom nemških staršev, a jo je obiskovalo tudi veliko otrok slovenskih staršev.



Leta 1907 je šola v Rogaški Slatini prešla v deželno upravo in postala javna šola. Imela je tri razrede. Po letu 1918 je bila nemška zasebna šola ukinjena, ker ni bilo dovolj otrok nemške narodnosti za nemški razred. Leta 1920 so jo razširili v petrazrednico, leta 1927 pa so odprli še sedmi razred. Leta 1928 je bila odprta tudi dvorazredna obrtno nadaljevalna šola. Leta 1936 je bil z odlokom Ministrstva za prosveto na šoli ustanovljen pomožni oddelek za otroke s posebnimi potrebami.

Med 2. svetovno vojno (od 1. 5. 1941 do 2. 10. 1944), je bil pouk prekinjen, ker so v šoli ustanovili taborišče. Vsi šolski prostori so bili razdejani, v učilnicah so bile namesto klopi postelje. 13. 6. 1945 so bile učilnice spet toliko urejene, da so lahko začeli s poukom.



Knjižničarki priporočata...



Pozdravljeni učenci in vsi zaposleni!

Knjižničarki verjameva, da ste dodobra zakorakali v novo šolsko leto, zato želiva z vami podeliti nekaj osnovnih informacij o šolski knjižnici.

Knjižnica je odprta od ponedeljka do petka po spodnjem urniku. V tem času ste vljudno vabljeni na obisk, da si ogledate knjige in med vsemi izberete eno zase. V knjižnici se prav tako lahko učite, naredite domačo nalogo ali pa enostavno prebirate knjige in revije. Seveda pa med obiskom ne pozabite na **pravila lepega obnašanja**.

URNIK IZPOSOJE

PONEDELJEK 7.30 - 8.20 10.05-10.35 11.20 -13.20	TOREK 13.00 - 14.20	SREDA 9.10 - 10.00 12.10 - 14.20
ČETRTEK 8.00 - 10.30 11.20 - 14.20	PETEK 11.00 - 12.40	

Prav tako pa vas od meseca oktobra pa do konec meseca maja vabiva, da se priključite projektoma **Bralna značka** in **Eko bralna značka**. Tako kot vsako leto priporočilne sezname najdete v šolski knjižnici in na spletni strani šole pod zavihkom ŠOLSKA KNJIŽNICA.

Valentina in Jasmina se veseliva vašega obiska!